

REFERAT FRA STYREMØTE 30.11.2022

Avdeling	Hovedlaget
Dato	30.11.22 Kl. 18.00 Sted: Flerbrukshuset
Tilstede:	Tor Bach, Atle Larsen, Oda Sterten, Hege Berg, Eivind Selven, Hermann Lund, John Forvik og daglig leder Anders Skjöld
Meldt fravær	Karin Røttereng, Kari Fossvoll og Atle Olav Sognli
Ikke møtt	

Sak nr.	Begrunnelse	Vedtak
	Før styremøte ble det gjennomført et dialogmøte med OIF Orientering	<ul style="list-style-type: none"> - Orienteringsavdelingen stilte med Anders Solstad, Jan Egil Ruud, Rolf Wærnes og Ken Pettersen - Anders Solstad orienterte om status i o-avdelingen - Stabilt styre i avdelingen over flere år, og avdelingen er godt oppdatert med kart og tidtakerutstyr - Oppdatert nytt kart over Ulvåsen ferdig på nyåret. KM Mellomdistanse med over 300 løpere har blitt fordelt til OIF orientering, og vil bli løpt på det nye kartet. - utfordringer med rekrutteringen av nye medlemmer til avdelingen, og synliggjøringen av aktiviteten til avdelingen.
36/22	Referat styremøte 16.11.22	<ul style="list-style-type: none"> - Referat fra styremøte 16.11.22 godkjent. - Eivind Selven har snakket med Thomas Staveli, og følger opp dette med å få konkretisert tankene vedr. skilek i Ulvåsen. -
37/22	<p><u>Orienteringssaker;</u></p> <p>Status økonomi 31.10.22</p> <ul style="list-style-type: none"> - Tor Bach orienterte om status på økonomi per 31.10.22 - Sammenlignbart og omtrent likt med 2019 tallene. - Generell god kontroll over økonomien i OIF - Styreleder og daglig leder vil før jul gjennomføre et møte med Orkla Sparebank vedr. lånet på flerbrukshuset. 	Orienteringssakene tas til etterretning.

	<ul style="list-style-type: none"> - VA prosjekt Ulvåsen ligger inne i budsjettet for Orkland Kommune for 2023, med en bevilgning på kr 400 000,- <p>IKAS</p> <ul style="list-style-type: none"> - Atle Larsen orienterte om status i IKAS. - Lysprosjekt på OKG ferdigstilles i løpet av uke 49 <p>Daglig leder Hjemmeside</p> <ul style="list-style-type: none"> - Daglig leder deltok på ungdomsrådet sitt møte på Rådhuset 28.11, og orienterte om funnene fra ungdomsundersøkelsen. - Daglig leder innhenter til første styremøte over nyttår informasjon fra avdelingene på rutinene de har på ubetalte treningsavgifter og andre avgifter. <p>Status Politiattester</p> <ul style="list-style-type: none"> - Utgikk <p>Status Utstyr</p> <ul style="list-style-type: none"> - Oppdaterer innen kort tid materiallista i OIF. <p>Status Barneidrett</p> <ul style="list-style-type: none"> - Status quo 	
<p>38/22</p>	<p><u>Saker</u></p> <ul style="list-style-type: none"> - Kartprosjekt Orientering 	<ul style="list-style-type: none"> - <i>Hovedstyret godkjenner og gir fullmakt til OIF Orientering til å samarbeide med Børsa IL om nytt kartprosjekt for området Rundhaugen-Foksetåsen.</i>
<p>39/22</p>	<p><u>Eventuelt</u></p> <ul style="list-style-type: none"> - Julemøte Ulvåsen 14.12.22 <ul style="list-style-type: none"> o Styremøte fra kl.18.00-18.45 o Middag fra kl. 19.00 	

--	--	--

Orkanger 06.12.2022

.....
Tor Bach

.....
Atle Larsen

.....
Oda Sterten

.....
Eivind Selven

.....
Hege Berg

.....
Hermann Lund

.....
John Forvik

.....
Anders Skjøld (DL)